Тренінгове заняття «Жінка сучасності»
Мета:
· формування життєвих пріоритетів та норм етичної поведінки на основі домінування моральних якостей, властивих жінці; сприяння підвищенню самооцінки; звернути увагу на місце жінки у суспільстві в різні епохи;

· виховання навичок толерантного спілкування; спільного вирішення проблем;
· розвивати загальну культуру учасників.
Обладнання: 3 великих плакати (один - із зображенням сонця з променями відповідно до кількості учасників, другий - із зображенням дерева, для очікуваних результатів, третій - з квітками, для запису рис характеру; комп'ютер, обладнання для проведення «пісочної терапії».
Хід заняття
1.
Вступне слово тренера
Жінка... Подруга, кохана, дружина, мати. Скільки ролей доводиться грати їй у Складному сценарії Долі! Чи завжди вона почувається щасливою? У чому полягає призначення сучасної жінки?

Існує одна жартівлива легенда про виникнення жінки:

В горах, на склоне, о беспутствах мечтая,
Сидела "Измена" - худая и злая.
А рядом под вишней, сидела "Любовь"
Расцветное золото в косы вплетая.
С утра собирая плоды и коренья
Они отдыхали у горных озер, 
И вечно вели нескончаемый спор.
С улыбкой одна, а другая с презреньем
"Любовь" говорила: "На свете нужней
Верность, порядочность и чистота
И в этом-то вся красота!"
"Измена" кричала: "Пустые мечты!
Да кто тебе скажет за это спасибо?
Тут право порвут животы
Даже бездумные рыбы. 
Жить надо умело, хитро и с умом,
Где быть беспощадной, где бить напролом.
А радость увидела - рви не зевай!
Бери, что попало, разберешься потом!
"А я не согласна бессовесно жить,
Надо быть нежной и нежно любить!"
"Быть нежной?! Зеленая чушь! Чепуха! 

Да есть ли что выше, чем радость греха!»

Однажды такой они подняли крик, 
Что в гневе проснулся косматый старик. 

Великий колдун, раздражительный дед 

Проспавший в пещере три тысячи лет. 

И крикнул старик: "Это что за война? 

Я вам покажу, как будить колдуна! 

Так вот, чтобы кончить все ваши дурацкие споры
Я сплавлю вас вместе на все времена"
 Схватил он "Любовь" колдовскою рукою,
 Схватил он "Измену" рукою другой
 И бросил в кувшин их, зеленый как море
 А следом туда и "радость", и "горе",
 И "верность", и "злость",
 Доброту, и дурман,
 И чистую правду,
 И чистый обман.
 Едва он поставил кувшин на костер,
 Дым взвился над лесом, как черный шатер,
 Все выше и выше до черных вершин.
 Старик с любопытством смотрел на кувшин.
 Когда перемелется все, перемучится,
Какая чертовщина там получится?
Кувшин остывает, опыт готов...
По дну пробежала трещина,
  Затем он рассьпался на сотни кусков
И появилась - Женщина.
Про це ми сьогодні і поговоримо. Отже, тема нашого тренінгового заняття "Жінка сучасності". Але спочатку привітаймо одне одного.
2.
Знайомство
Я пропоную кожній учасниці тренінгового заняття назвати своє ім'я, а також рису характеру, притаманну їй, яка б починалася на ту саму літеру, що й ім'я: Наталка - надійна. А хлопцям мамине, сестри чи коханої дівчини.
Імена та риси записують на презентаційному плакаті у вигляді променів сонця.
3. Повторення правил групи 
4. Очікування 
         Зараз ви на листочках напишете, що ви очікуєте від нашого заняття. Який емоційний стан у вас зараз.
5. Робота в групах (об’єднуємось групи за допомогою пазлів)
        Я вам пропоную намалювати портрет жінки, використовуючи образи овочів та фруктів малюнків. 
         Презентація малюнків. 
6. Інформаційні повідомлення (виступи учнів)
Спробуймо на кілька хвилин зазирнути в минуле й простежити, як упродовж століть змінювалась роль жінки в суспільстві.
1. На ранньому етапі розвитку людського суспільства роль жінки була керівною. Згадайте історію про матріархат: саме жінка берегла домашнє вогнище, шила одяг, була на чолі сім'ї та роду. Мабуть, із тієї далекої епохи матріархату й пішло уявлення про головний обов'язок жінки - бути берегинею домашнього вогнища.
2.  Середні віки увійшли в історію як жахлива епоха інквізиції. Македонський собор 1585 року обговорював питання: «Чи можна жінку вважати людиною?». Сотні жінок, звинувачених у чаклунстві та змові з дияволом, були спалені на вогнищах.
3. Але водночас з'являється лицарство. Жіночий ідеал набуває нового тлумачення (до наших часів актуальною є метафора «лицарський», яка означає поважне та шанобливе ставлення до жінки).
У ХІХ ст. ідеал жінки - романтична, ніжна, вишукана особа, яку треба оберігати. Але поряд з цим ідеалом поширене явище емансипації (бажання рівних прав чоловіків та жінок), яке у XX ст. часто набуває крайніх форм.
Ми з вами живемо в непрості часи. Епоха страху тоталітарного режиму вже закінчилась, а епоха совісті ще не настала. І вам починати своє доросле життя саме зараз - коли нерідко задля досягнення життєвої мети необхідні такі риси, як агресивність. Ігнорування інтересів інших, безтактність.
Що стосується жінки, то явище емансипації призвело до того, що жінки почали втрачати жіночі риси. Сучасні дівчата часто поводяться надто розкуто, переймаючи чоловічу манеру поведінки. Довгий час навіть існувала мода на стиль агресивної "жінки-вамп".
Але зараз на Заході модний здоровий спосіб життя та жіночність. І, звичайно, завжди цінується гармонійне поєднання трьох складових: зовнішність, інтелект, характер.
- А хто для вас є ідеалом жінки?
7. Діалог "Мій жіночий ідеал" («мозковий штурм»)
Учасникам пропонують розповісти про свій ідеал жінки, а також символічно намалювати цю людину.
Триває обговорення: для когось із учнів ідеалом є мати, для і інших -співачка, героїня серіалу або фотомодель, для декого - улюблена вчителька.
Учасники називають риси, притаманні цим жінками. Усі названі риси записують на плакаті (можна у вигляді квітки).
 Наприкінці діалогу роблять висновок про основні риси, притаманні ідеальній
жінці. 
8. Розмова про красу (слово тренера)
Давно помічено парадоксальний факт: особливо красиві люди часто бувають самотніми та нещасливими в особистому житті. Доля таких красунь, як Єлени, цариці Спарти, та Клеопатри, Мерилін Монро та принцеси Діани, щасливими не назвеш. Давні мислителі пояснювали цю особливість ревнощами та заздрощами богів.
Існує також стереотип про те, що красива жінка не може бути розумною. А красивий чоловік - ненадійний і теж не вирізняється особливими розумовими - здібностями.
А взагалі, що таке краса? Зараз ми з вами переглянемо відео-сюжет жінок минулих століть і жінок сучасності (демонстрація відеофільму). І порівняємо наскільки різним був ідеал жіночої краси в різні епохи.
Обговорення.
9. Вправа "Скульптор" 
        Зараз я вам знову пропоную роботу в групах.
       Декілька або один чоловік на 3 хвилин стане скульптором, інші глиною. Ви маєте   зліпити   з неї скульптуру   впевненої в   собі,   успішної жінки.   Всі скульптури презентуються.
Багато випробувань випало на долю жінки, але вона все витримала та надалі вершить свою місію на землі. Сьогодні вона не лише берегиня родини і роду людського, а й освічена, високо духовна особистість. Нарівні з чоловіками жінки обіймають керівні посади, розвивають науку, досягають високих успіхів у громадському та політичному житті. Я думаю ви знаєте, що права жінки затверджені Конституцією України, що Конституція України гарантує рівноправність жінки і чоловіка.
10.  Релаксаційна вправа  «Пісочна терапія»
         Зараз я пропоную вам провести та переглянути релаксаційну вправу пісочна терапія. Нехай цей образ жінки, який ви малювали буде у суспільстві тільки успішний. (Звучить пісня у виконанні О.Пономарьова)
  11.  Рефлексійна вправа прощання
Передаючи клубочок ви висловите побажання усім учасникам та враження від
тренінгу. Чи справдились ваші очікування?
Потрапив клубочок і до мене: "Я вам бажаю, щоб ви реалізувались в різних сферах суспільного життя: жінки, матері, дружини, подруги і успішної леді, а хлопцям знайти свій жіночий ідеал. І головне - намагайтеся бути завжди оптимістичними. Як говорив Моцарт: "Життя - це завжди посмішка, навіть коли по обличчю течуть сльози"
12. Заключне слово. Підведення підсумків тренінгу
Сьогодні ми обговорювали проблеми жіночності. Я хочу побажати вам завжди бути мудрими й терплячими, природними та відвертими. А ще сподіваюсь на те, що ви завжди будете усвідомлювати величезну відповідальність, яку несе в собі кожна жінка. Відповідальність за власне щастя і щастя свого оточення.
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